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Ata da 1º (primeira) Sessão extraordinária do 4º (primeiro) Periodo Legislativo
Ordinário, da 19º (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim
Estado do Espirito Santo, realizada no dia 11 de janeiro de 2021, na sede do
Legislativo, situado na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim-ES, sob a
Presidência do Vereador José de Oliveira Lima. À hora regimental, foi registrada
a presença dos seguintes vereadores: Alcione de Amorim Gomes, Antônio Carlos
Helvécio, Erasto da Costa Rocha, João Bechara Netto, Júlio César Carneiro,
Júlio César Ferreira Magalhães, Lenildo Henriques, Lucimar Alves Soares,
Renildo Nascimento Peçanha e Paulo Sérgio de Toledo Costa. A Sessão teve
início coma leitura da Biblia e uma oração realizada pelo servidor e Pastor Jadeilson.
Vereador João Bechara explicou que a LDO deu entrada na Câmara no dia 20 de
maio de 2020 e infelizmente a Câmara Municipal não teve um ano produtivo devido
aos diversos problemas acontecidos no recinto, mas não se pode olhar para trás e
sim pegar daqui para frente e remarem juntos, a LDO quando foi levada em Plenário
no dia 21 de dezembro de 2020 tinha 10 (dez) vereadores em Plenário e a LDO foi
declarada aprovada pelo Procurador efetivo Doutor Wanokzor por 02 (dois) votos
favoráveis e 07 (sete) abstenções, o vereador João Bechara considerou uma
aberração legislativa jamais vista em qualquer lugar nesse País, pois qualquer
Projeto de Lei para ser aprovado precisa de pelo menos 06 (seis) votos favoráveis,
pois abstenção não é voto, e visando trazer uma segurança juridica para o Municipio
pelo fato da LDO ser uma das peças orçamentaria fundamentais para soltar o
orçamento do Município, resolveu-se trazer novamente a Plenário respeitando a
nova composição, pois atualmente são 08 (oito) vereadores novatos que precisam
tomar ciência da LDO e precisam destravar o Município, pois as Autarquias SAAE,
IPREVITA E CÂMARA estão com o orçamento travado trabalhando com 1/12 (doze
avos), e querem trazer segurança jurídica colocando a LDO novamente em votação,
ressaltou não existir nenhum empecilho e nenhuma forma de querer atrapalhar o
Executivo Municipal em nada e sim segurança jurídica, disse não existir nenhum
advogado Legislativo que tenha experiência que irá dizer que uma LDO foi aprovada
com 02 (dois) votos favoráveis e querem fazer a coisa certa. Após deu-se início ao
MATERIAL DE EXPEDIENTE: Projeto de Lei Nº 24/2021. Ementa: Dispõe sobre a
Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021 do Município de Itapemirim.
Autoria: Executivo Municipal. O Projeto deu entrada na Câmara no dia 29 de
maio de 2020, e o vereador João Bechara prosseguiu com a leitura da LDO e ao
término da leitura o Vice-Presidente Paulo Sérgio justificou o motivo pelo qual estaria
substituindo o Presidente José Lima naquele momento até o retorno do mesmo.
Vereador João Bechara esclareceu que se não fosse o questionamento do
vereador Júlio César (Césinha de Badu) iria fazer a sessão em regime de urgência
simples e aprovariam a matéria naquele momento sem problema nenhum, mas
respeitando a nova composição da casa com vereadores novatos precisavam dá
ciência aos mesmos a existência de tal pendência na casa e resolveram abrir a vista
para o vereador Júlio César no prazo regimental de 03 (três) dias permitido pelo
regimento e assim apreciar a matéria em outra oportunidade. Vereador Paulo
Sérgio pediu a palavra pela ordem e solicitou autorização a Mesa Diretora e ao
Presidente que enviasse um ofício ao Executivo Municipal convidando a senhora
Viviane Silva Góes Presidente da Comissão Especial de Processo Seletivo
Simplificado relacionado ao Processo Seletivo Nº 0003 convidando a comparecer na
Câmara se for possível na quinta-feira às 14 horas para esclarecer algumas dúvidas
aos vereadores relacionados a algumas demandas que a Câmara tem recebido. O
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Presidente José de Oliveira Lima autorizou o convite solicitado pelo vereador Paulo
Sérgio, agradeceu todos os presentes e não havendo mais a tratar declarou em nome de
Deus encerrada a presente sessão.

N

| |
Paulo 9Sérgio de Toledo Costa

Pres

Nemo
Vi

DEMAIS EDIS:

E /E | o! 7 DosePo
O =. As o ![AAaa ZEN A e

mbldo Neca me alo rácama.

atuo)
Artovio CARLOS HELC

Ugo elo

CÂMARA MUNICIPAL CONTROLADORIA PRODUÇÃO LEGISLATIVA

www.camaraitapemirim.es.gov.br/ http://controladoria.camaraitapemirim.es.gov.br/portal/ wwmw.splontine.com.br/camaraitapemirim/

ua dies are, 5

CÂMARA MUNICIPAL DE Bairro Serra Mar
Itapemirim-ESaITAPEMIRIM CEP: 29.330-000

PODER LEGISLATIVO
a
Fone/FFax:

(28)
3529-5108ps

Necam altapem: im

RN

JosE AS Oligeink Lima
No

+

rg
N(

CJCc

eg do G——


